

一、降准为什么是紧缩货币

1、降准是紧缩货币政策的一种表现，因为通过降低银行的存款准备金率，可以释放更多的流动性，促进银行贷款放大，加强信用刺激经济。

2、然而，相较于利率上调或紧缩性质的调控手段，降准虽然有助于提高银行的流动性，但也可能导致货币供应量过度膨胀，从而引发通货膨胀和其他经济风险。因此，降准是紧缩货币的一种手段。

二、货币紧缩意味着什么

1、货币政策是经济政策的重要组成部分，而货币采取扩张或紧缩则是货币政策的主要方面。

2、所谓的紧缩货币政策就是减少货币流通量的一种货币调控政策。紧缩货币政策主要在经济过热，货币流动性太充裕的状况下实行，它具有减少货币流通量，给过热的经济降温，同时也可以有效的遏制物价上涨，避免造成经济危机。

三、货币收缩对应的是什么

1、货币紧缩，即收缩银根，是指国家采取一系列政策、手段来让市场中的货币供给下降，贷款减少，物价稳定或下调的方式。

2、比如我国最近一系列手段来调控市场：上调存款准备金率、存贷利率等，都是紧缩性货币政策。

3、这两种比率的上调都会导致银行贷款发放数量的减少，市场中流通的货币数量就会比原来预计的要少，能花费的钱小了，物价自然就稳定或下降了。

四、稳货币是不是货币收缩

不是。按照国家金融政策来说，稳货币就是保持货币稳定。它既不是收缩也不是扩张，而是维持在现在的货币市场状况。

五、货币紧缩会有什么后果

1、货币紧缩会导致货币供应量减少，引起利率上升和资金成本增加，从而对经济产生负面影响。企业和个人的借贷成本增加，投资和消费意愿下降，可能导致经济

活动的放缓和失业率的上升。

2、此外，货币紧缩还可能导致通货紧缩，即物价下降，虽然降低了通货膨胀的风险，但也可能导致企业的利润下降，增加债务违约的风险。总之，货币紧缩需要谨慎实施，以避免对经济产生不利影响。